

# 不忘初心 牢记使命

## 我市开展农村贫困人口门诊重症慢性病鉴定

### 对不符合条件的全部清零,让符合条件的应享尽享

本报讯(记者王民峰)10月22日,从市卫健委传来消息,即日起,我市开展农村贫困人口门诊重症慢性病鉴定工作“清零行动”,以实际行动推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实。

市卫健委、市医保局联合下发的《平顶山市农村贫困人口门诊重症慢性病鉴定工作“清零行动”方案》指出,排查鉴定的范围为全市农村建档立卡贫困人口和农村低保对象、农村特困人员救助供养对

象。方案强调,要逐村逐户逐人排查,对不符合门诊重症慢性病的患病人员全部发放告知书,符合门诊重症慢性病的人员全部发放门诊重症慢性病服务手册,确保实现应鉴尽鉴、应享尽享、动态清零,不断提升贫困人口医疗保障水平。

此次贫困人口门诊重症慢性病鉴定工作中,不需要参加体检的9种门诊重症慢性病为:恶性肿瘤(不含小细胞肺癌)、器官移植术后抗排异治疗、结核病、系统

性红斑狼疮、冠心病(PCI术后一年内)、重症精神病(门诊治疗)、艾滋病、前列腺恶性肿瘤(内分泌治疗)、乳腺恶性肿瘤(内分泌治疗);需要参加体检的11种门诊重症慢性病为:有药物依赖或严重并发症的糖尿病、肝硬化(失代偿)、帕金森氏症、慢性阻塞性肺疾病(重度以上)、肺心病、肺间质纤维化、癫痫、急性脑血管病后遗症、类风湿性关节炎、慢性心力衰竭、慢性肾功能不全。

方案明确了鉴定流程,患病群众或家属向属地村卫生室申报鉴定资料(县级或以上定点医疗机构住院病历复印件或申报病种相关的检查报告单、诊断证明),经村医初筛、乡(镇)卫生院初审及逐级上报等程序后,最终由各县(市)及石龙区医疗保障部门组织开展集中体检鉴定工作。贫困人员患有门诊重症慢性病,因近期未住院不能提供住院病历、诊断证明等资料的,可结合相关佐证资料进行现场鉴定。

## 第二届平顶山市乡土拔尖人才评出

### 张明新冯晓仙出席命名大会

本报讯(记者孙聪利)10月22日下午,第二届平顶山市乡土拔尖人才命名大会在平顶山博物馆一楼报告厅召开,市委常委、组织部部长张明新,市政协副主席冯晓仙出席并为受命名的乡土拔尖人才颁奖。

张明新强调,高质量推进乡土人才工作,是落实习近平总书记关于人才工作重要思想的关键举措,是实施乡村振兴战略的重要支撑,是打赢脱贫攻坚战的需要,是夯实基层基础的迫切需要。各级各相关部门要提高政治站位,强化使命担当,大力实施“人才强市”战略,培养更多乡土人才,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵

汇聚人才资源、提供智力支持。要聚焦乡土人才培养、管理和使用等关键环节,健全完善机制、积极搭建平台,最大限度发挥乡土人才在乡村振兴和脱贫攻坚中的“主力军”作用。要强化组织领导,压实工作责任,不断激发人才活力、优化人才环境,切实把人才优势转化为推动转型发展优势。乡土拔尖人才要珍惜荣誉、再接再厉,牢记责任使命,坚持为民服务理念,更好发挥示范引领作用,奋力谱写乡村振兴精彩篇章。

今年5月起,市委组织部牵头开展第二届平顶山市乡土拔尖人才评选,经层层选拔,全市共评出46名乡土拔尖人才。

## 全市专项整治漠视侵害群众利益问题暨信访突出问题集中整治推进会召开

### 李建民邓志辉王朴出席

本报讯(记者王民峰)10月22日上午,全市专项整治漠视侵害群众利益问题暨信访突出问题集中整治推进会召开。市委书记、市监委主任李建民,市委常委、政法委书记邓志辉,副市长王朴出席。

李建民强调,要提升政治站位,主动扛稳政治责任。要把抓好专项整治工作作为贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神的实际行动,作为推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,千方百计为群众排忧解难,以整治成效检验“不忘初心、牢记使命”主题

教育成果。要聚焦整治重点,深抓做实合力推进。要持续在精准上下功夫,细化整治措施,实行项目化推进、清单化管理,逐条逐项推进落实;要强化协调联动,坚持边整治、边总结、边建设,既集中解决突出问题挂标,又巩固成果根除病源治本,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。要加强组织领导,确保整治取得实效。要厘清工作责任,力戒形式主义、官僚主义,强化监督检查,接受群众评判,确保专项整治任务高质量完成。

会议宣读了有关工作方案和实施方案,相关单位负责人作了发言。

## 省“促进民营经济健康发展”集中采访团记者点赞我市营商环境和民营经济发展

本报讯(记者孙聪利)10月21日至22日上午,由省委宣传部、省委统战部联合组织开展的“促进民营经济健康发展”集中采访团走进我市,由光明日报、经济日报、人民网、工人日报等中央驻豫媒体和河南日报、河南广播电视台等省级媒体记者组成的采访团,对我市优化营商环境、促进民营经济健康发展情况进行集中采访。

为深入学习宣传贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,大力宣传中央、省委关于促进民营经济健康发展的方针政策,集中展示各地的措施成效和民营企业生动实践,省委宣传部、省委统战部组织开展了这次集中采访活动。

近年来,我市以构建“亲”“清”新型政商

关系、规范政商交往为主线,以激发和保护企业家精神为主题,从细小处着手,畅通政企沟通渠道,在“马上办、网上办、一次办”上常态推进,改革创新工作方式方法,堵“痛点”、解“难点”,持续推动政商关系改善,促进营商环境改善,形成了一批亮点和出彩点。

采访团先后到河南跃薪智能机械有限公司、河南国玺超纯新材料股份有限公司、河南亚坤实业集团、宝丰酒业有限公司进行采访,并与我市相关负责人进行座谈,全面了解我市在优化营商环境、促进民营企业发展方面采取的措施、工作成效和特色亮点等。媒体记者纷纷点赞我市相关工作措施和取得的成效,并表示将报道我市的特色经验和亮点。

## 全市“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会走进湛河区

本报讯(记者张亚丹)为充分发挥先进典型的示范带头作用,教育引导全区党员干部坚守初心使命,勇于担当作为,10月22日下午,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会在湛河区机关礼堂举行,全区300余人参加报告会。

报告会上,报告团成员围绕平煤神马集团帘帘布发展公司职工张国华、鲁山县农业农村局干部王媛媛、市公安局犯罪侦查支队副大队长张磊、中国人寿财险平顶山分公司派驻郑县茨芭镇北竹园村第一书记王文生、叶县常村镇西刘庄村原党支部书记刘随伸等5位先进人物的

事迹进行报告宣讲。这5位先进典型履职尽责、矢志奉献的真实故事和爱岗敬业、勇于奉献的职业情怀,展现了共产党员不忘初心、牢记使命的执着坚守。

与会人员纷纷表示,这些先进典型都来自身边,他们在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,他们把主题教育落实在了干事创业中,很有教育和学习意义。在今后的学习工作中,要以锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气不断开创工作新局面,奋力实现湛河区提质增效,为全市综合实力高质量重返全省第一方阵添油加力。

## 迟到的土地租赁费

“你好,巡察组同志,我要反映一个问题,我家的土地租赁费已经拖欠几个月了,能不能帮俺问问?”前不久,卫东区委巡察办第三巡察组刚进驻申楼街道叶庄村就接到了信访电话。

“您仔细讲讲是咋回事?”接听电话的工作人员立即打开记录本开始记录。

今年7月29日,卫东区委第三巡察组走访叶庄村了解情况。电话举报记录单很快到了巡察组组长的手里。“开展巡察,就要坚持以人民为中心,让群众感受到党的关怀就在身边,咱区的农村都是城郊村,土地承包租赁很普遍,私占租赁费的现象也很普遍,我们要发现一起、处理一起。7个月的时间虽然不长,但对于群众而言,7天也不行,我们必须得仔细查查问题到底出在哪里,明天下去一个组去了解这个情况。”当天,在组务会上看到电话举报记录单时,巡察组组长坚定了要彻底查到底的决心。

巡察组了解到,2007年5月30日,叶庄村一组20余户村民将土地承包给叶某,租赁人每年底将租金委托一组组长发放给群众,但从2018年底到投诉之日,组长一直未发放2018年度的租赁费,群众心里都憋着一股怨气。

第二天巡察组就到村里了解情况,并走访了部分村组干部,很快便查清楚了。原来租赁费在2018年底已经转给一组组长叶某,但是叶某以上一任组长不提供土地底册、承包合同、往来账目等资料为由,私存20余户村民租赁费4.25万元7个多月。巡察组查清原因后立即下达了整改建议书。

申楼街道和叶庄村接到整改建议书后,立即组织村组干部核实情况,摸清底数。目前,该村20余户村民已全部领到了被拖欠的租赁费。

10月22日,卫东区委巡察办负责人景利英在谈及此事时说:“巡察村(社区)工作就是要回群众关切,推动解决一些长期解决不了和群众反映强烈的‘老大难’问题,为全区乡村振兴战略的实施提供保障。”

(本报记者 田秀忠)



高铁站施工忙

10月22日下午,郑万高铁郑县站站前广场及其配套设施施工现场一派繁忙。

据郑县发改委主任姚黎峰介绍,目前站前广场主体结构已封顶,地面广场铺装14280平方米,完成80%;站前大道水稳层完成,马上可铺沥青,雨污水管网完成,路沿石铺设2200米,完成50%;地下停车场25日可完成主要施工任务。站房门窗、照明、静态标志、顶棚、墙面、卫生间均已完成施工,都在为开通做最后准备。本报记者 张鸿雨 摄

## 大地水泥杯“@鹰城”视频大赛第三季评审会举行

本报讯(记者翟帆)惊艳鹰城十二时辰,铁血忠诚政法干警、父爱如山的感动……多部优秀作品引得评委纷纷点赞。10月21日,由市委宣传部、市委网信办、平顶山日报传媒集团主办的大地水泥杯“@鹰城”视频大赛第三季评审会在平顶山日报传媒集团举行,6条视频入围的30件作品中脱颖而出。

截至三季度末,“@鹰城”视频大赛办公室共收到作品755件,展播465件,总点击量近8000万人次。结合中心工作,大赛组委会相继策划推出了“脱贫攻坚”“美丽乡村”“爱国情 奋斗者”等主题视频作品展播活动。为庆祝新中国成立

70周年,大赛广泛征集“我和祖国”主题视频,多角度、多侧面展示我市城市发展新面貌、生态文明建设取得的成效,激发全市人民为祖国高歌的热情,营造庆祝新中国成立70周年的浓厚氛围。

《震撼!从白天到黑夜……这才是平顶山的十二时辰》以高质量、高水准,唯美大气的画面展示了鹰城之美;《燃爆!平顶山这支说唱MV,听着真得劲儿》结合戏曲与方言Rap形式,将土味情话、河南豫剧、鹰城特色融为一体,秒变“洗脑神曲”;《孩子,你走不了,爸爸当你的腿……》讲述了郑县一位普通父亲赵晓阳面对患有先天疾病的孩子,当

起孩子的双腿,背着他一路前行:“别人能到的地方,我背着孩子也能到”;《我爱你……这是她们发出的世界上最美妙的声音!》将镜头对准平顶山特殊教育学校的孩子,虽然不能像正常人一样说话听声音,但在教师节来临之际,她们用自己的声音表达了对老师的爱。

评审会上,各位专家评审对作品进行审视指导和打分,纷纷表示,这一季度的作品展示了鹰城新形象,弘扬了鹰城正能量,打造了一张有温度的城市名片。本次评审会还特邀平顶山学院新闻传媒学院在校学生参与评审,以年轻人的视角评价作品。

## 卢锡恩在高新区调研时指出 营造良好营商环境 助力文明城市创建

本报讯(记者高轶鹏)10月22日上午,市委常委、统战部长卢锡恩到高新区调研营商环境和文明城市创建工作。他指出,要将服务、政策、制度、环境与创文工作紧密结合,营造良好营商环境,助力文明城市创建。

卢锡恩先后察看了高新区党员群众综合服务中心、神马尼龙社区和高阳小区,对该区近年来一手抓深化全国文明城市创建,一手抓营商环境向优向好发展,以改革促进营商环境优化,以创新推动各项事业发展,以传统产业作为发展基础,以“补短板”获得发展新动能,以创建增加市民和乡村群众获得

感的做法给予充分肯定。

卢锡恩指出,创建全国文明城市,就是要进一步打造优美的城市环境,形成有序的社会管理、提供优质的公共服务、培育文明的市民群众。各级各部门要认真解决关系群众切身利益的突出问题,使文明城市创建真正成为顺民意、得民心的德政工程、惠民工程。要把创建工作与优化营商环境、提升市民素质等方面,以改革创新破解瓶颈制约和机制障碍,走出一条创建文明城市的新路子。

### 摆向阳在全市金融工作座谈会上强调

## 以高质量金融发展服务经济高质量发展

本报讯(记者邱爽)10月22日上午,全市金融工作座谈会召开,会议总结分析了1月至9月全市各金融机构工作运行情况,安排部署下一阶段金融工作。市委常委、常务副市长摆向阳出席会议。

会上,摆向阳与市各金融机构和金融监管部门的主要负责人,围绕深化金融领域合作、中小企业融资推进和普惠金融政策落实、金融风险防控等进行了深入交流。

摆向阳指出,今年以来,全市各金融机构强化责任担当、认真履职尽责,提升服务能力,有效支持了全市经济发展,但也存在发展不

快、资本市场还不活跃等问题。下一阶段,要自加压力提升服务能力,切实发挥金融对经济发展的支撑作用,不断加大对实体经济、中小企业和金融扶贫的支持力度。要进一步解放思想,加大创新力度,积极搭建平台,开发投放更多的信用信贷产品,提升服务实体经济效率,努力创造良好的金融环境,以高质量金融发展服务经济高质量发展。要做好风险防控化解,在消化存量风险的同时,建立健全金融风险的监测和预警机制,努力推动我市金融工作再上新台阶,助力我市综合实力高质量重返全省第一方阵。

## 吉林省政协调研组莅平

(上接第一版)宝丰县立足丰厚的文化资源优势,将文化旅游事业发展与经济社会建设紧密结合,形成独特的乡村文化旅游产业,生态休闲农业,带动农民走上了富裕之路,走出了一条决胜全面小康的文

化振兴之路。

调研组还参观了汝州市城市中央花园、滨河公园、汝河国家湿地公园暨沙滩公园,白龟湖国家湿地公园等,并到宝丰县赵庄镇调研魔术产业发展情况。

## 招聘 发行员

报名地点:平顶山日报社发行部  
电话:4962421 13783758596

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。  
条件如下:  
1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。  
2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

### 突出重点 补齐短板 提标提效

## 卫东区稳步推进文明城市创建

卫东区各街道、社区、单位组织职工和市民群众进行集中宣誓和签名活动,开展道德大讲堂和文明礼仪讲座,普及文明宣传和文明礼仪知识。印制5万份文明承诺书、5000份文明宣传折页、3000本文明城市创建读本发放给辖区群众,宣传创建工作。

卫东区各街道、社区多次在住宅小区、家属院组织宣传活动,还通过模拟入户调查的形式,宣传创文工作,为文明城市考核入户调查做准备。

目前,该区各街道、区直部门、区属单位、辖区各级文明单位1000余名志愿者投入创文工作,志愿者“红马甲”活跃在社区、各迎检点位及交通路口,为群众提供服务。

卫东区各街道、社区多次在住宅小区、家属院组织宣传活动,还通过模拟入户调查的形式,宣传创文工作,为文明城市考核入户调查做准备。

本报讯(记者田秀忠 通讯员何洋刘逸)10月19日至21日,卫东区组织区文明办、卫健委、城市管理局等相关单位组成督导组开展创文集中督检。督导组先后到解放军989医院、黄楸树社区、煤化路、大营村等地检查了环境卫生、创文宣传、志愿服务、车辆停放秩序、社区创文及社区文化服务中心建设等情况。与此同时,该区各街道、区直各部门、各单位积极参与文明城市创建工作,组织党员干部、志愿者深入社区庭院、分包路段、交通路口开展志愿服务,全力推进创文工作。

突出重点、对标提升。该区严格按创建要求和标准,全面对标提升、查漏补缺。坚持把文明城市创建与百城建设提质、生态环境保护重点工作有机结合,有序实施鹰城大道拓宽、经一路、新矿路等14条市政道路建设,谋划推进鸿鹰小区、东方

骏景小区、东苑社区等103个老旧小区改造,新建多之彩、下牛、建东小区3个智慧农贸市场和5处智能停车场,新投入使用垃圾中转站、公厕12个,辛南、辛北、焦庄等农村安全饮水提升工程完工通水。

